

PRIMARUL NICU MOLDOVAN VREA SĂ CONSTRUIASCĂ LA BECLEAN UN CAMPUS ȘCOLAR NOU

written by J de S | 20/01/2014



Liceul beclenar a fost cuprins în strategia de dezvoltare a orașului pentru următorii șase ani. Primarul Nicu Moldovan speră să atragă fonduri europene pentru construirea unui campus școlar nou și modern, potrivit pentru desfășurarea unei activități didactice la nivel european.

Învățământul din orașul Beclean va beneficia în viitor de o investiție de o importanță majoră pentru dezvoltarea procesului educațional din această parte a județului: amenajarea unui complexului școlar nou și modern, potrivit pentru

desfășurarea unei activități didactice la nivel european.

Investiția pentru modernizarea bazei tehnico - materiale a învățământului local beclenar va fi una substanțială, cea mai mare din istoria finanțărilor făcute la unitățile de învățământ din oraș. În cadrul proiectului de realizare a campusului școlar , pe lângă clădirile de care dispun acum unitățile de învățământ din oraș, va fi ridicată o nouă clădire, cu 24 de săli, care va beneficia de cele mai moderne facilități și dotări educaționale.

Pentru realizarea acestei investiții, , autoritățile locale beclenare și-au propus să atragă fonduri europene prin Programul fondurilor structurale 2014 - 2020.

Astfel, pe lângă corpurile de care dispune acum instituția, va fi ridicată o nouă clădire, cu 24 de săli, unde vor fi mutate aproape toate clasele liceului. În clădirea principală a instituției, așa cum este aceasta compartimentată acum, vor rămâne doar laboratoarele școlare, care vor fi amenajate modern, alături de clasele primare. În corpul unde funcționează acum spațiile de cazare, biblioteca, sala festivă și câteva clase, vor rămâne doar camere de internat pentru elevi, cu câte patru paturi fiecare, iar în plus vor fi amenajate garsoniere pentru profesorii care au domiciliul în alte localități și care nu au alte posibilități de cazare în orașul Beclean.

Reabilitarea clădirilor existente deja presupune refacerea acoperișurilor, recompartimentarea corpului B, recompartimentarea corpului C și amenajarea de camere de internat cu câte patru locuri fiecare, câte un grup sanitar la fiecare doua camere și garsoniere pentru profesori. În același proiect sunt prevăzute amenajarea corpului A, care va cuprinde săli de clasa pentru ciclul primar, laboratoare și cabinete școlare, recompartimentarea și dotarea atelierelor Liceului Tehnologic „Henri Coandă”, reamenajarea și dotarea cantinei cu utilaje moderne, construirea unei centrale termice proprii, refacerea instalațiilor sanitare și electrice, refacerea împrejurimilor și sistematizarea incintei.

Caius Diugan